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1 Uvod 
 

Vlada Republike Slovenije je 8. 7. 2020 sprejela sklep številka 35000-7/2020/3 o izvedbi državnega 

prostorskega načrtovanja za polje vetrnih elektrarn Rogatec. 

 

Sklep o izvedbi državnega prostorskega načrtovanja za polje vetrnih elektrarn Rogatec je pripravljen 

na podlagi pobude Ministrstva za infrastrukturo, Direktorata za energijo (št. 360-107/2019/2 z dne 

23. 7. 2019), elaborata Pobuda za pripravo državnega prostorskega načrtovanja polje vetrnih elektrarn 

Rogatec (HIRO-7493/2019, maj 2019, izdelal HSE INVEST d. o. o., Maribor: Pobuda) in analize smernic, 

ki jo je izdelal URBIS d.o.o. (št. 012-DPN/2020, maj 2020). Postopek priprave in sprejetja državnega 

prostorskega načrta za polje vetrnih elektrarn Rogatec (v nadaljnjem besedilu: DPN) se v skladu s 

sklepom izvede na podlagi 84. do 90. člena Zakona o urejanju prostora (Uradni list RS, št. 61/17 , 

175/20). Predvideno je, da se strokovna rešitev načrtovanega polja vetrnih elektrarn in priključnega 

kablovoda utemelji v študiji variant (utemeljitvi rešitve). 

 

Ministrstvo za okolje in prostor je 18. 5. 2020 izdalo odločbo št. 35409-289/2019/11, v kateri je 

določeno, da je v postopku priprave in sprejetja DPN treba izvesti postopek celovite presoje vplivov na 

okolje in presojo sprejemljivosti na varovana območja narave. V fazi študije variant (utemeljitve 

variante) in ob sočasnem postopku celovite presoje vplivov na okolje, bo število vetrnih agregatov 

preverjeno ter utemeljeno, njihove lokacije in potrebne spremljajoče ureditve pa optimizirane.  

 

 

2 Obseg in namen naročila 
 

Namen naročila je izdelava strokovne ocene vpliva za DPN VE Rogatec na stanje gozda in gozdarstva v 

vseh fazah eksploatacije projekta (pripravljalna dela, gradnja in obratovanja objekta).   

Dokumentacija, ki bo izdelana v obsegu tega naročila, bo smiselno uporabljena tudi pri izdelavi 

nadaljnje projektne dokumentacije, ki jo je potrebno izdelati v okviru postopka priprave DPN (kot 

dodatne usmeritev projektantu, Študije utemeljitve variante in Okoljskega poročila – »segment presoje 

na gozd in gozdarstvo«. 

V obsegu naročila je potrebno zajeti in ovrednotiti ločeno: 

 Obstoječe stanje (opis obstoječega stanja gozda in gozdarstva na območju plana); 

 Načrtovano stanje (vplivi v času gradnje in obratovanja VE Rogatec na stanje gozda in 

gozdarstva ter opredelitev ukrepov za omilitev vplivov). 

V okviru analize obstoječega stanja je potrebno pridobiti podatke o stanju gozdov, gozdnega prostora 

in njihovih funkcij ter gozdarstva ter izdelati analizo na funkcije gozda in gozdarstvo. V analizo je treba 

zajeti tudi rabo prikazano v prostorskih planih. Podatki o gozdovih naj se pridobijo v ustreznih 

podatkovnih zbirkah in dokumentih (gozdnogospodarski načrt gozdnogospodarskega območja, 

gozdnogospodarski načrti gozdnogospodarskih enot, popisi sestojev, podatkovna baza odsekov).  
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Pri izdelavi strokovne podlage je potrebno upoštevati ter smiselno vključiti rezultate Kartiranja 

habitatnih tipov (ločena strokovna podlaga, ki jo zagotovi naročnik). 

V okviru te strokovne podlage naj se celovito obravnava vidik gozdarstva v smislu zagotavljanja pogojev 
za gospodarjenje s tem naravnim virom, seveda v povezavi s splošno koristnimi funkcijami gozda. V ta 
namen je potrebno analizirati stanje in obstoječe funkcije gozda, ki so ovrednotene s stopnjami 
njihovega vpliva na gospodarjenje z gozdovi v gozdnogospodarskem načrtu območja. 

Analiza stanja naj zaobjame naslednje kazalce:  

 površina gozdov, fragmentacija in lastniška struktura, 

 lesna zaloga, prirastek, uravnoteženost gozdov  

 gozdna vegetacija, gozdne združbe, 

 gozdna rastišča, gozdna tla, 

 funkcije gozdov, 

 gozdne habitatne tipe Natura 2000, gozdne rezervate, varovalne gozdove. 

 prostoživeče živali s poudarkom na divjadi 

 erozijske ogroženosti mikro lokacij in predvidenih lokacij dostopnih poti. 

Analiza načrtovanega stanja mora obsegati proučitev pričakovanih vplivov vseh s planom načrtovanih 

ureditev na gozd, gozdni prostor in gozdarstvo, v času gradnje in med obratovanjem. Pri opredeljevanju 

ocene vplivov posega na gozd naj se izhaja iz obstoječega stanja gozdov. V kolikor je potrebno, se 

predvidijo tudi omilitveni ukrepi v času gradnje in obratovanja ter po potrebi tudi monitoring 

spremljanja stanja gozda in gozdarstva.  

V sklopu naročila niso predvidene nikakršne terenske raziskave (zajeto je le kabinetno delo in terensko 

delo - ogled stanja na terenu, morebitni sestanki na občini, Zavodu za gozdove ali pri upravljalcu GJI,..).  

 

3 Način priprave 
 

V dogovoru med izvajalcem in naročnikom se izvajalec zavezuje oddajati v pregled posamezne sklope 

naročila sukcesivno v pregled naročniku z namenom, da se le ta sproti seznanja z vsebino izdelane 

presoje. Končna mapa  se mora oddati najkasneje 15 mesecev po podpisu pogodbe. 

Zaključki strokovne podlage morajo biti oblikovani na način, da jih bo možno neposredno integrirati v 

Okoljsko poročilo.  

Vsebino in izdelavo okoljskega poročila podrobneje ureja Uredba o Okoljskem poročilu in 

podrobnejšem postopku celovite presoje vplivov izvedbe planov na okolje (Uradni list RS, št. 73/05). 

Za obravnavani segment (t.j. gozd in gozdarstvo) bo potrebno oceno vplivov predvidenega plana 

vrednotiti v skladu z okoljskimi  cilji plana. Izhodišča za pripravo zaključkov strokovnih podlag so torej 

okoljski cilji plana, merila vrednotenja in metodologija ugotavljanja in vrednotenja vplivov na okolje. 

Pravno podlago okoljskim ciljem dajejo veljavna zakonodaja, ratificirane mednarodne pogodbe, 
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varstveni cilji na območju s posebnimi pravnim režimom, programi in načrti s področja varstva okolja 

in drugi pravni akti. 

 

Okoljsko poročilo bo razdeljeno po segmentih okolja. Posamezni zunanji strokovnjak, zadolžen za 

izdelavo strokovnih podlag, vezanih na določen segment okolja, bo tudi avtor obravnave predmetnega 

segmenta v Okoljskem poročilu.   

 

Pri svojem delu mora izvajalec upoštevati izdelano strokovno podlago »Izhodišča za izdelavo okoljskega 

poročila v postopku celovite presoje vplivov na okolje za državni prostorski načrt za vetrno elektrarno 

Rogatec, HSE Invest, april 2021«. 

 

 

3.1 Območje obdelave 

 

Na grebenu Maclja je načrtovanih šest vetrnih agregatov vetrne elektrarne Rogatec: štiri lokacije so ob 

meji med občinama Rogatec in Žetale (po dve v vsaki občini) in še dve v občini Rogatec. Nazivna moč 

posameznega agregata znaša približno 3,6 MW oz. skupaj približno 21,6 MW. Posamezni vetrni 

agregati se bodo povezovali na razdelilno postajo PVE Rogatec s srednje napetostnimi 

elektroenergetski kabli, položenimi v zemljo ob trasi cest. Razdelilna postaja PVE Rogatec se bo z 

dvosistemskim 20 kV kablovodom priključila na srednje napetostne zbiralnice v RTP 110/20 kV Rogaška 

Slatina v občini Rogaška Slatina. Priključni kablovod do RTP Rogaška Slatina je v fazi pobude opredeljen 

v variantnem poteku. Lokacije vetrnih agregatov in variante kablovoda so razvidne iz spodnje slike 1.  

 
Slika 1: Prikaz območja pobude za DPN 

 

V procesu optimizacije se je izbrala končna trasa kablovoda slika 2.  
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Slika 2: Prikaz načrtovanih ureditev 

 

 

3.2 Načrtovane ureditve in varstveni režimi na območju plana  
 

Macelj je del pogorja na potezi Boč - Donačka gora - Macelj, ki je prepoznano kot pomemben ekološki 

koridor oz. zelena povezava v sistemu zelene infrastrukture na nacionalni ravni. Strategija prostorskega 

razvoja Slovenije (Uradni list RS, st. 76/04, 33/07 - ZPNačrt in 61/17 - ZUreP-2) uvršča območje Maclja 

med območja naravne ohranjenosti (poglavje III 3.2, Publikacijska karta št. 6). Macelj je v Strategiji 

(SPRS) eksplicitno naveden na seznamu krajinskih območij s prepoznavnimi značilnostmi, ki so 

pomembna na nacionalni ravni (poglavje III 3.1, Publikacijska karta št. 6). Vizualna izpostavljenost 

ovršnega dela območja je velika. 

 

Naravna vrednota Belinovec - gozd (Ident. št. 7046) 

 

V ovršju Maclja severovzhodno od Rogatca leži naravna vrednota Belinovec - gozd, ki z jedrom, 

pragozdnim ostankom, predstavlja strnjen kompleks bukovih gozdov visoke ekosistemske vrednosti. 

Sam pragozd Belinovec je namenjen naravoslovnim raziskavam in ohranjanju prvobitne narave. 

Celotno območje predstavlja ugoden habitat zavarovanih in mednarodno varovanih vrst saproksilnih 

hroščev, bukovega (Morimus funereus) in alpskega kozlička (Rosalia alpina). Njegova največja vrednost 

pa je v ohranjenosti strukture gozda, ki pogojuje veliko ekosistemsko in biotsko pestrost. 

 

Dostopne poti do stojnih mest vetrnih elektrarn so načrtovane večinoma po obstoječih lokalnih in 

gozdnih cestah ter gozdnih vlakah. Načrtovana je rekonstrukcija vseh cest in vlak, ki so predvidene kot 

dostopne poti, saj obstoječe niso primerne (širina vozišča cest 3m do 3,5m, širina g. vlak od 2m do 3m) 

in ne omogočajo prevoza strojev in sestavnih delov za VE. Načrtovana rekonstrukcija bi obsegala 

razširitev in utrditev vseh prometnic na širino vozišča 4,5 m (na ovinkih in serpentinah pa še več) v 

makadamski izvedbi. 

 

Do stojišč vetrnih elektrarn so načrtovani dostopi po gozdni cesti, vendar bi bilo potrebno za 

neposredne dostope rekonstruirati in na novo zgraditi cca 3000 m gozdnih vlak. Gozdna vlaka je po 

definiciji del gozda.  
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Na samem robu naravne vrednote so načrtovane štiri od šestih vetrnih elektrarn. Na stojnih mestih je 

v času gradnje predvidena ureditev (utrditev in ravnanje podlage). Okvirna velikost je 180m x 60m 

(10.800 m2). Vsa stojna mesta so predvidena v gozdu ali gozdnem prostoru. Zaradi slemenske lege bi 

bilo za ureditev prostora za montažo in dostop treba gozd izkrčiti in izvesti izkope ter izravnave. Po 

izgradnji je predvidena pogozditev platojev v največji možni meri (ohranijo se le nujno potrebne 

dostopne poti predvidene za dostop v času vzdrževanja).  

 

Gozdni rezervat Belinovec 

 

Gozdni rezervat, ki meri cca 3,6 ha, predstavlja pragozdni ostanek z visoko naravovarstveno vrednostjo, 

tako z vidika biotske, kot ekosistemske pestrosti. Pri gospodarjenju z gozdom je upoštevano in 

načrtovano tudi prehodno območje, ki sega v sosednje odseke, kjer je gospodarjenje z gozdom prav 

tako prilagojeno. Stojno mesto VE 5 je načrtovano na robu gozdnega rezervata.  

 

 

4 Rok izvedbe 
 

Rok izvedbe je 15 mesecev po podpisu pogodbe oz. najkasneje do 30.11.2022. 

 

 

5 Ostale obveznosti izvajalca  
 

Izdelovalec je dolžan v zvezi s pridobitvijo informacij sodelovati oz. jih pridobiti s strani projektanta 

(izdelovalca projektne dokumentacije) in naročnika. Vse manjkajoče podlage, ki so potrebne za 

korektno izdelavo naloge, pa zagotovi v okviru naloge izdelovalec sam. Izdelovalec naloge ima poleg 

vseh nalog določenih v vsebini in obsegu dela iz te projektne naloge še sledeče obveznosti: 

 Prevzete storitve izvršiti strokovno pravilno, vestno in kvalitetno skladno z vsemi veljavnimi 

predpisi in standardi ter s programom naročnika; 

 Tolmačiti naročniku vse nejasnosti iz obsega storitev; 

 Tesno sodelovati z naročnikom in upoštevati njegove ekonomske in tehnične pogoje; 

 Izvršiti vse obvezujoče storitve gospodarno v korist naročnika; 

 Storiti vse, kar spada v obseg prevzetih obveznosti, da bodo roki izpolnjeni; 

 Na svoje stroške in v roku, ki ga dogovori z naročnikom, izvršiti dopolnitve in spremembe 

prevzetega obsega storitev, če se ugotovi, da je izvajalec prevzete storitve opravil 

pomanjkljivo; 

 Sproti obveščati naročnika o tekoči problematiki in nastalih situacijah, ki bi lahko vplivale na 

izvršitev prevzetih obveznosti; 

 Opravljati storitve transparentno, s tem da omogoča naročniku redni vpogled v delo svoje 

projektne skupine; 
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 Uporabljati programske pakete, ki so kompatibilni s sodobnimi verzijami programov: tekstualni 

del WORD, tabele in preglednice EXCEL, podatkovne baze ACCESS, grafične priloge v arc, gis, 

arc map programih, časovni plani MS PROJECT. Dokumentacija mora biti izdelana v formatu, 

ki ustreza uporabi v GIS okolju; 

 Pridobiti vsa gradiva, dokumentacijo in tehnične osnove, potrebne za izdelavo naloge; 

 Dopolniti recenzirano gradivo; 

 Izdelati kartografsko gradivo z uporabo računalniške tehnologije (grafični in atributni podatki). 

 

6 Način poročanja o delih na projektu 
 

Izbrani ponudnik bo poročal o stanju na projektu in Naročnika sproti obveščal o poteku del. 

 

7 Plačila izvajalcu 
 

Izbrani ponudnik ima na podlagi prejema naročnikove potrditve izvedbe posamezne faze pravico izdati 

račun v deležu celotne pogodbene vrednosti, ki pripada posamezni fazi, kot je razvidno v nadaljevanju: 

FAZA  PREDMET IZDELAVE OZ. STORITVE  DELEŽ  

AKT. 1  Analiza prostora, razpoložljivih podatkov, 
pridobljenih smernic, izvedba ogleda, sestanek z 
naročnikom po izvedenem ogledu, predstavitev 
izhodišč dela in predstavitev kazala strokovne 
podlage. 

45 % 

AKT. 2 Podatki o ugotovljenih vplivih plana in predlog 
omilitvenih ukrepov 

30%  
  

AKT. 3 Izvedba popravkov po pregledu s strani 
naročnika in uskladitev s pripravljavcem OP 

25% 

 

Ponudnik mora podati tudi ceno za strokovnjaka v €/h in €/dan. Cena vsebuje vse stroške, vključno s 

prevozom, dnevnicami itd. Ponujena vrednost se lahko koristi za pripravo dodatnih mnenj ali tolmačenj 

in sodelovanje na javnih razgrnitvah. 

 

 

8 Priloge: 
 

 Dodatek za javnost iz dokumenta Pobuda »Vetrna elektrarna Rogatec – Pobuda za državno 

prostorsko načrtovanje« (HSE Invest, maj 2019); 

 Izbrana trasa kablovoda – dokument iz IDZ; 

 Naravovarstvene smernice in mnenje o potrebnosti presoje sprejemljivosti za DPN za polje 

vetrnih elektrarn Rogatec (št. naloge 1-III-606/2-P-19/MD z dne 16.12.2019); 
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     Izhodišča za izdelavo okoljskega poročila v postopku celovite presoje vplivov na okolje za 

državni prostorski načrt za vetrno elektrarno Rogatec, HSE Invest, april 2021. 

 

 

 

 

 

  


